



## САОПЋЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

# Након покушаја убиства полицајца Одређен једномјесечни притвор С.М.

(Брчко, 8.6.2024. године)

Поступајући по приједлогу Тужилаштва Брчко дистрикта БиХ, Основни суд одредио је једномјесечни притвор С. М. (33)\*, осумњиченом да је прије два дана у Брчком пуцањем из пиштоља покушао лишити живота полицајског службеника Ј. Т. Осумњиченом за покушај убиства, притвор је одређен усљед опасности да би могао поновити или довршити покушано кривично дјело за које се може изрећи казна затвора три године или тежа казна.

Тужилаштво и Полиција Брчко дистрикта БиХ интензивно спроводе истрагу против С. М. због сумње да је 6. јуна око 02,30 часова у улици Мостарска, испред угоститељског објекта Белведере, пуцањем из пиштоља покушао лишити живота Ј. Т. Како се наводи у наредби о спровођењу истраге, након што су претходног дана у вечерњим сатима заједно сједили у наведеном објекту, њих двојица су се одвезли на брчански царински терминал гдје су пред пријатељем Е. Т. започели вербални сукоб. Након тога, Е. Т. је осумњиченог повезао до објекта Белведере, док их је оштећени пратио и сустигао на паркингу тог објекта гдје су наставили вербални сукоб. Затим је осумњичени, док се Ј. Т. налазио у аутомобилу, из свог возила узео пиштољ и, свјестан да га може лишити живота, из непосредне близине испалио седам хитаца према њему. Како се закључује у наредби, он је оштећеног погодио у лијеву надлактицу, нанијевши му тешку тјелесну повреду, и на више мјеста оштетио возило у којем се налазио Ј. Т, након чега се с трећим лицем одвезао с лица мјеста.

Осумњичени је убрзо лоциран и ухапшен, а након задржавања и криминалистичке обраде у Полицији, спроведен је у просторије Тужилаштва. Као што је то Полиција претходно учинила, и Тужилаштво је осумњиченог задржало током 24 сата, испитавши га за то вријеме у својству осумњиченог, након чега је поднијело приједлог суду да му одреди притвор. Приједлог за одређивање притвора образложен је постојањем опасности да би осумњичени боравком на слободи могао поновити или довршити покушано кривично дјело за које се може изрећи казна затвора три године или тежа казна. Прихвативши тужилачки приједлог у цијелости, Основни суд Брчко дистрикта одредио је притвор С. М. у трајању од једног мјесеца, а који почиње тећи од момента његовог хапшења. У међувремену, Тужилаштво и Полиција неодложно настављају истрагу усмјерену на доказивање кривичног дјела убиства, у покушају (из члана 163 став 1 Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ) и кривичног дјела неовлаштене набавке и држања оружја.

\*Овом објавом не прејудуцира се исход кривичног поступка и не нарушава принцип пресумпције невиности. Свако се сматра невиним док се правоснажном пресудом не утврди његова кривица.

ГЛАВНИ ТУЖИЛАЦ

ЗЕКЕРИЈА МУЖКАНОВИЋ